

市人大、市政府 联合督办重点建议

本报讯(记者宗晏)7月8日,市人大、市政府就“关于优化粮食收购机制保障农户利益的建议”开展督办工作。市委常委、常务副市长周峰,市人大常委会副主任温秀芳参加活动。

扎实做好夏秋两季粮食收购是我市全年粮食工作的重中之重。多年来,我市严格按照政策规定组织实施相应的收购储备工作。今年夏粮收购,我市仍采取市场化为主、政策性托底的收购方式,一方面鼓励引导各类市场主体积极入市、规范收购,另一方面充分发挥市粮食集团国有企业示范引领作用,结合地方储备粮轮换补库需要,适时开展政策性收购,坚决守住“农民种粮卖得出”底线。5月下旬,经相关部门多次商讨论证,计划收购地方临时储备小麦3万吨,定价为2.48元/公斤,比国家

最低收购价高0.12元/公斤。现累计收购临储小麦2.98万吨,其他市场主体收购小麦2.45万吨,油菜籽3700吨。

提出建议的市人大代表对建议办理情况表示满意。温秀芳说,各相关部门要全面贯彻落实上级关于粮食收购的各项政策,确保政策红利惠及每一位农民。同时,要根据本地实际情况,制定更加具体、更具操作性的实施方案,确保政策落地生根。要建立健全粮食收购市场监管体系,严厉打击压级压价、拖欠售粮款等侵害农民利益的行为,营造公平、透明、有序的粮食收购市场环境。要加强对粮食收购政策的宣传解读,提高农民对政策的知晓率和满意度,加强对农民的技术指导和培训力度,引导农民种植优质品种、提高粮食产量和品质。

东氿大道南延段拓宽改造启动

本报讯(记者徐卿尧)日前,东氿大道南延段的拓宽改造正式启动,计划在本月底完成该路段“四改六”的改造目标,提升市民出行效率和安全性。

东氿大道南延段是东氿大道的重要组成部分,位于龙潭东路交叉口以南至陶都路口以北。目前,该路段为双向四条机动车道,两侧各有一条非机动车道和一条人行道。近年来,随着车流量的加大,该路段北侧交叉口时常出现短时拥堵、占用非机动车道行驶等情况,且机动车行驶速度较快,而主车道和非机动车道间并无隔离设施,因此,需要全面

提升改造,让该路段通行更加顺畅安全。

为此,市住房和城乡建设局市政处会同市自然资源和规划局、市公安局的相关科室部门,联合对该路段进行“问诊”,确定了整体改造方案,改造内容包括非慢行道沥青铣刨重铺、硬质隔离带拆除、增加道路隔离栏杆和桥面防撞护栏。同时,改造后的车道数量由双向四车道拓宽为双向六车道,同时在道路两侧新建慢行系统,供非机动车及行人通行,增设机非隔离护栏,优化完善各类交通标志标线,保障道路行车秩序。预计7月底改造工程可全面完工。

小葡萄背后的大学问

□记者 吴虹娟



7月2日上午,位于高陞镇的神禧农园艺专业合作社内,不少消费者开车前来购买合作社的宏兴葡萄。“我们的早熟品种夏黑从6月28日开始正式采摘,开采前就有不少客户要订购葡萄了。”合作社理事长徐红兴说。不批发、不摆摊、不兜售,价格“雷打不动”,却年年销售一空……徐红兴这不愁销路的情况,让不少面临销售压力的葡萄园主们直呼羡慕。那么,徐红兴是靠什么稳稳打开了市场?

采用新技术 抢“鲜”上市

眼下,走进市禧农园艺专业合作社的葡萄园,翠绿的叶片间点缀着深紫的葡萄串,颗颗饱满,一派田园好“丰”景。葡萄套有透明袋子,透明袋子还有个专业的名字——超微孔膜袋。

葡萄果穗套袋是葡萄种植生产中的一项先进适用技术,具有减少和降低农药残留、减少病虫害、提高果品质量和降低生产成本等特点。徐红兴介绍,以前果园内普遍使用的都是不透明的纸袋,给采摘带来了很多不便和必要的损失,“游客采摘的时候,因为有袋遮着看不见葡萄是啥样的,可能摘下来了才看到不好、青

的、烂的,就不要了,每年这种浪费都挺多的。”为了解决这一问题,徐红兴去周边其他城市学习经验,最终选择了超微孔膜袋,并在今年率先尝试使用了早熟品种夏黑上,“通过实践证明,透明袋跟普通袋相比主要有几个优点,一个是上色快,着色均匀,再有一个是糖度高,上市早,而且便于旅游观光采摘。”

穿梭在葡萄园间,记者还发现,葡萄树的枝干上都割了一刀。徐红兴说,这也是他今年第一次尝试的新技术——环割。所谓环割,就是在果树的生长期,用工具在枝干上环切一圈,将树皮剥掉露出木质部,“没点经验的老手,都不敢轻易尝试,一旦割深了,树就没用了。”环割的主要目的是为了暂时中断有机物质向下输送,减少供给根系的营养,增加剥口以上部位碳水化合物和内源激素乙烯、脱落酸的积累,从而抑制剥口以上部位营养生长,促进生殖生长,达到催熟增糖的效果。正是由于新技术和天气因素等的加持,徐红兴的夏黑率先抢占了葡萄市场。

秉持新理念 炼出高品质

农业不仅要埋头干,还要抬

头看市场。在宜兴的葡萄市场,夏黑是大面积种植的品种。“传统葡萄栽培追求产量,而我们的葡萄看得最重的是品质。他还主动拥抱网络,结合搞新型农业,利用微信、抖音等平台进行销售。”徐红兴说,秉持着“稳产、适产、精品、节本、安全”的栽培理念,近几年来,他的60亩葡萄,年年销售一空,亩均产值在4万元左右,亩均利润在2万元左右。

“以前,一串葡萄有大有小,很多农户追求产量,一亩想要种出两三千斤葡萄。我们一般控制在两千斤左右,一串葡萄在一斤半左右,大概60粒,果实大小匀称。”徐红兴一边在园内忙着修剪弱果、小果,疏开葡萄果粒间的空隙,一边介绍。疏果是葡萄果实管理的一个重要环节,葡萄结果超载,不但消耗养分,影响果粒生长,还会导致果粒大小不一、果形不整齐、成熟期不一致、品质下降的情况。因此,每到坐果期,徐红兴都会组织员工进行葡萄疏果作业,达到丰产稳产和提高果实品质的目的。“舍不得孩子套不到狼,疏果就是要狠心。”此外,徐红兴的葡萄大棚内,还用上了水肥一体化技术,不仅可以实现精准施肥,充分提高灌溉用水效率,更能实现节水、节电,降低劳动强度和人力投入成本。徐红兴说,十年前,浇水施肥需要所有的工人一起来做,现在只要把阀门打开,一个小时就能全部到位。大棚内还用上了除草布,不仅减少了人工除草的成本,还能

保持土壤的温度,葡萄的品质也更好。

引育新品种 产业添活力

徐红兴有近30年的栽培经验,在与葡萄打交道的过程中,他越来越感觉到“新品立园”的重要性。他主动与南农大、省农科院联系,将自己承包的葡萄种植园作为产学研协同创新试验场,与专家教授一起联合攻关,通过培育新品、推广良种等方式,加快科技成果转化成为生产力。

事实上,徐红兴对自己的葡萄毫不留情,每年过冬都要砍掉近十亩,再试种新品,确保产品推陈出新。妮娜皇后被誉为葡萄界的“爱马仕”,葡萄成熟时为鲜红色,如同红宝石,因其品相好、口味独特,受到消费者青睐,近几年售价居高不下。2019年,徐红兴引进5亩妮娜皇后,经过精心栽培,去年少量上市,今年8月中旬将迎来丰收期,预计亩产能达1000公斤,每公斤售价60元。“妮娜皇后葡萄在生长的过程中,对光照的需求较大,在种植的过程中,需要将其放在向阳通风的环境中,让植株可以接受全日照,但是在夏季强光环境下,需要为其遮阴,以免果实被晒伤,出现破裂现象。”徐红兴介绍。此外,今年,在原有的十余个葡萄品种的基础上,他又开发了新基地近30亩地,引进了神红娜、园金香、黄金蜜三个新品种,一旦这批葡萄试种成功,他会将种植技术共享给其他种植户,助力大家增收。

无锡工艺“牵手”韩国祥明大学

联合举办非遗紫砂国际文化交流周

本报讯(通讯员朱迅石)近日,无锡工艺职业技术学院与韩国祥明大学陶瓷设计专业联合举办了非遗紫砂国际文化交流周。

为期一周的国际文化交流活动,展示了无锡工艺职业技术学院在陶瓷教育领域的专业实力,双方学校的师生们也进行了广泛深入的文化交流与学习。韩国学生们

不仅亲身体验了陶瓷釉下五彩绘画、现代陶艺和紫砂壶制作等传统工艺,还参观了宜兴陶瓷博物馆、宜兴市博物馆和宜兴市美术馆,深入了解紫砂文化的博大精深。活动中,韩国教授宋俊圭还为陶艺班学生授课,通过跨文化、跨文化的教学方式,促进了中韩之间的学术交流与合作。



7月5日下午,市委宣传部、市新闻出版局联合宜兴新华书店,走进驻宜武警某部训练基地,开展“书香润军营”全民阅读进军营活动,并开设“拥军书市”。现场,集中展陈红色经典、军事、人物传记等题材的1000余册图书。图为活动现场。

(通讯员 李传云 蒋峥 摄)

「拥军书市」进军营

(上接1版)各级党委(党组)要履行好法治建设主体责任,推动本地区、本领域法治建设实现新突破。要紧盯关键少数,各党政主要负责人要发挥“头雁效应”,带头尊崇、捍卫、厉行法治。要完善和落实全面依法治市考核评价制度,推动法治建设各项任务落实到位。要坚持重心下移、资源下沉,真正锻造一支忠诚干净担当、让党放心、让人民满意的新时代法治铁军。

会议听取2023年度依法治市工作开展情况和2024年工作思路,审议通过相关文件。会上,市委编办、市市场监管局、宣城街道负责同志现场述法并接受点评。会议对各板块、各部门(单位)党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责情况进行测评。

市委全面依法治市委员会成员,有关方面负责同志,部分“两代表一委员”、市委市政府法律顾问参加会议。

关于2024年度宜兴市房屋征收评估机构名录的公告

附件:

序号	单位名称	备注
1	江苏恒泰土地房地产评估测绘有限公司	
2	无锡市阳美资产评估土地房地产评估事务所(有限合伙)	
3	中证房地产评估造价集团有限公司	
4	宜兴市陶都房地产土地评估有限公司	
5	江苏金土地房地产评估测绘咨询有限公司	
6	江苏同方房地产资产评估规划勘测有限公司	
7	江苏铭诚土地房地产评估测绘工程咨询有限公司	
8	江苏苏信房地产评估咨询有限公司	
9	江苏苏地行土地房产评估有限公司	

宜兴市人民政府房屋征收管理办公室
2024年7月9日

拍卖公告

受委托,本公司将于2024年7月19日上午9:30在宜兴市周铁镇兰西社区党群服务中心四楼会议室举行拍卖会。现公告如下:

- 一、拍卖标的:
1.住宅房:宜兴市周铁镇龙窝小区1幢402室,参考价:56.16万元。
2.汽车库、自行车库:宜兴市周铁镇湖滨、龙窝、彭干、涇溪苑、后塘等小区的的车库共计54个,其中汽车库8个,自行车库46个;参考价:2.11—11.34万元/个,详见拍品目录。
- 二、标的展示及报名:自公告之日起至2024年7月18日下午4:30止,即行咨询展示及报名。凡有意向者,带好身份证原件及复印件,交纳5000元/个(住宅房5万元)竞买保证金到指定账户后到本公司报名登记(账户名:江苏益德拍卖有限公司,开户行:农行宜兴环科园支行,账号:10648301040015364)。为方便业主,本公司2024年7月17日上午9:00—下午4:00在周铁镇兰西社区党群服务中心一楼现场办理报名登记手续。一份保证金只能成交一个标的。

详情咨询:13616152881

江苏益德拍卖有限公司
2024年7月9日

宜兴市融媒体中心 主流舆论矩阵

宜兴市融媒体中心整合县融媒体中心、报刊、新媒体等资源,是开展媒体服务、党建服务、政务服务、公共服务、增值服务等业务的融合媒体平台。

- 宜兴日报;
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道;
- FM96.1宜兴交通台;
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号;
- 看宜兴客户端;
- 看宜兴、醉宜兴抖音号;
- 宜兴网;
- 户外路名牌、阅报栏。

宜兴市融媒体中心愿为您提供优质快捷的全媒体信息发布服务。

深入开展健康中国行动和爱国卫生运动, 倡导文明健康生活方式。

YIXING CHINA